CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES:

Nombre y Apellidos:
                
Raúl Lázaro Lázaro
Fecha de Nacimiento:

           19/07/1972 



Estado Civil:
                                Casado
Localidad:


                      Andorra (Teruel) 
           

FORMACIÓN ACADÉMICA:

1987-1990. Estudios de BUP. I.E.S "Pablo Serrano”. Andorra (Teruel)
EXPERIENCIA LABORAL Y/ O OTRAS ACTUACIONES:

A nivel político, desarrollo las funciones propias como Alcalde del Ayuntamiento de Alacón (Teruel) desde el año 2015 hasta la actualidad. Asimismo, durante ese período de tiempo desempeño el cargo político de Consejero responsable del Área de Acción Local de la comarca de Andorra-Sierra de Arcos formando parte del personal asalariado de la comarca.
Anteriormente desde el año 2003 hasta el 2015 desempeñé funciones como Concejal en el Ayuntamiento de Alacón, así como de Consejero en la comarca de Andorra-Sierra de Arcos. Durante ese período he estado al cargo de la Consejería de Turismo de la comarca, así como de la Vicepresidencia primera.
A nivel laboral, me dedico a las tareas de Agricultura y Ganadería como Autónomo desde el año 1995 hasta la actualidad, siendo ésta mi principal actividad profesional.
Anteriormente al año 1995, he trabajado como asalariado tanto en el sector de la construcción como del transporte, y he realizado diversos cursos en materia especialmente de maquinaria pesada.
Andorra, a 3 de marzo de 2017
Fdo.: Raúl Lázaro Lázaro
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